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8. února 2023

Západní tanky se možná nedostanou na frontu na
Ukrajině kvůli problémům s logistikou

military.pravda.ru/1798572-nemeckie_tanki

Olga Lebedeva
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Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Německý ministr obrany Boris Pistorius během úterní návštěvy Kyjeva

oznámil, že Berlín „dal povolení“ několika evropským zemím dodat

Ukrajině více než sto starých tanků Leopard 1.

Německý úředník vysvětlil, že dodávka bude provedena po etapách.

Německo, Dánsko a Nizozemsko podle něj plánují dodat bojové

tanky „během několika příštích měsíců“ a „do léta“ by mělo být na

Ukrajinu posláno 20 až 25 tanků a do konce roku - asi osmdesát

dalších. Dodávky budou ve skutečnosti aktivovány do druhého

čtvrtletí roku 2024 – „toto číslo přesáhne stovku“.
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Již dříve v úterý Der Spiegel s odvoláním na své zdroje uvedl, že

německé úřady schválily dodávku 178 tanků Leopard 1 Ukrajině.

„Kolik tanků Leopard 1 A5 bude na Ukrajinu skutečně dodáno, závisí na postupu oprav,“
cituje publikace slova zástupce ministerstva obrany.

Kyjev má skutečně důvod k radosti: bude dodán s nádržemi, které

jsou nejen zastaralé, ale také v nefunkčním stavu. Vyhrát…

Otázkou je, dostanou se tam?

Těžká obrněná technika, kterou Západ přislíbil Kyjevu, se kvůli

problémům s logistikou nemusí dostat na frontu, domnívají se

pozorovatelé českého listu Lidovky .

"Budeme muset připravit velké množství obrněných vozidel, která budou ze Západu na
východní frontu poslána vlaky, tahači a kamiony za doprovodu policie. A to vše musí
probíhat tajně," publikovali autoři článku. v poznámce k publikaci, zdůrazňující, že i když
tanky „přijedou“, nebude z nich mít žádný smysl kvůli „potížím s jejich údržbou“.

Logistická bitva před námi

Dodávky západních obrněných vozidel, kvůli kterým bylo rozbito

mnoho exemplářů, s sebou podle deníku Czech snesou další „bitvu“ –

logistickou, protože pak bude nutné poskytnout ozbrojeným silám

Ukrajiny munici, palivo a náhradní díly.

"Můžeme očekávat, že do toho všeho bude zapojeno více lidí než bojovníků," navrhují
novináři.

Kyjev už slaví vítězství

V samotném Kyjevě obavy spojenců z nadcházejících dodávek

německých tanků k němu vůbec neznepokojují. Kancelář prezidenta

Zelenského se z přijatých slibů hlasitě raduje.

Zatímco například sama hlava státu ve večerním projevu k lidem

mluvila o tom, jak jsme na setkání s německým ministrem obrany

„mluvili o tancích a dělostřelectvu“, ministr obrany Alexej
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Reznikov zveřejnil společnou fotografii se svými Německý kolega s

tím, že „přijel do Kyjeva a přivezl s sebou první německý tank

Leopard 2 pro Ukrajinu (i když hračku).

Přečtěte si také:

Příběh o tom, jak mem v Telegramu znepokojil koprové

propagandisty

Kdo se neskrýval, stal se vojákem: v Británii začala „lovecká sezóna“

pro ukrajinské uprchlíky

Odvážný litevský prezident vyzývá NATO, aby se nebálo „ruských

červených čar“

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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Témata Alexej Řeznikov
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